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Β1. Σωστή απάντηση:  
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Hz  και  f2 = 99,75  Hz 
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Σωστή απάντηση:  
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Από την Αρχή Διατήρησης της Ορμής για την πλαστική 

κρούση και θεωρώντας ως θετική φορά ορμών προς τα 

δεξιά, έχουμε: 
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Το ποσοστό απωλειών της κινητικής ενέργειας κατά την 

κρούση είναι:  
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κυμάτων. Άρα (2)  
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���	 � αγων 

Σε απομάκρυνση   �� = 5√3 ∙ 10
�	
 μπορεί να βρεθεί ο φελλός μετά την συμβολή των 

⇒ 	5√3 ∙ 10
� = 10
� · ημ(5πt − 7π) 		⇒ ημ(5πt-7π) =
√�

�
 , άρα              

συν(5πt-7π) = ±
�

�
.  Και από τη σχέση της ταχύτητας υ = 5π·10-2·συν(5πt-7π) (S.I.)   

προκύπτει:  |υ| = 5π·10-2 ·|±	
�

�
 | ⇒ |υ| = 25·π·10-3 m/s.  

Για να "εξαφανίσουμε" το (-) μπροστά από τη σχέση (1)  αυτή γράφεται:                                       

yΣ =10-2·ημ(5πt-4π+θ).  

Θα πρέπει όμως η φ=5πt-4π+θ για t=1,4 s να είναι φ=0.  Άρα θ=-3π. Έτσι η εξίσωσή μας 

γίνεται:    yΣ =10-2·ημ(5πt-7π)  (S.I.)  (2). 
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(S.I.) με 0 ≤ � ≤ 1	�. 
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